



# 大智的悅讀與狂想

## 小森公園

嘉義高工的林文明同學表示，第一次體驗射箭，雖然過程中很難瞄準，卻學到了重要的一課。



## 中區活化基地

鳳新高中的夥伴對這裡的第一印象是賣吃的，但結合了復古與創新，讓這個地點有了新的面貌。

## 臺中市政府

東山高中張雅婷同學在觀賞完節能減碳的紀錄片後，表示她學習到了不少關於環保的知識。同時她也發表了她的低碳宣言：「節能我減碳，我為地球省能源！」



## 中區活化基地

小記者在採訪時遇到一對老夫妻因停車不穩而跌倒，三信家商的夥伴發揮熱心助人的精神，積極攙扶兩位老人，感動啊！

## 秋紅谷

大德商工劉浩宇同學表示第一次來到台中秋紅谷，風景如畫、景致秀麗，難以忘懷，可惜的是公車過於擁擠無法欣賞沿途風光。



## 20 號倉庫

新化高中的潘俐俐說：火車站很便利，規畫得很好，20 倉庫因鐵路高架稍顯落寞。

## 歌劇院

彰化女中的粘芷瑄同學說：他們在棧品牆裡唱歌，聲音非常大，只可惜沒參觀過室內的設計。

## 台中公園

苗栗農工邱彥菱提到，來到台中公園這個大自然，和鴨子鴿子一同狂奔，心情自然就解放了呢！

## 文化創意園區

虎尾高中陳重佑表示，文創結合科技與傳統，狗兒雕像栩栩如生，抬神轎的人也非常有活力，令他興奮不已。



大智第 15 團 彰化高商 張景東讓我印象深刻是 3D 影像圖，平常發呆時居然可以派上用場，因為此關需要的就是放空，有了意外的成就感。

大智第 10 團 苑裡高中 李銀仔我們在成長路上，不一定順遂，不一定要單獨打鬥，也不一定強忍著淚水。其中，令我印象最深的是大家齊心完成「大腳哈利」的感動。

大智第 20 團 輔仁中學 徐露茹什麼是童軍？堅持不放棄與勇敢的精神；什麼是團隊合作？是分工合作與培養彼此間的默契和互相鼓勵加油。活動中，每天都在學習成長。

大智第 19 團 虎尾高中 彭歐傑汝探索教育的學習，讓我學到了小隊的團隊合作，藉由討論、模仿、預習等，使小隊充分的準備，並且達成共識，在最短的時間，完成指定考驗。

大仁大 2 團 南山高中 馮翔在卡車司機結合槓桿結問遇到的困難，在熱心關主的幫助下，問題迎刃而解，之後也一路過關斬將，令我期待今後的活動。

大智第 15 團 精誠高中 張裕家民俗童玩，除了考驗團隊默契的大跳繩和高塔外，也有運用機智的河內之塔，還有超級難的陸上行舟，這些很多都是以前的遊戲，但因為現在科技發達而逐漸消失。

大智第 15 團 精誠高中 王品鈞高塔可以培養每個人的默契與平衡感，河內之塔是一個機智遊戲讓我們動腦筋，大跳繩更可以培養大家的默契與反應速度，精鷹童軍默契都很好啊。

大智第 20 團 輔仁中學 張立益興趣活動真的很有趣，團長一步一步的帶領我們，一次一次的檢討和溝通，讓我們學會了分工合作、細心檢查和聽從指令。

大智第 20 團 苑裡高中 林郁玲我最喜歡的一項活動「地書筆」，考驗整個小隊的默契與信任彼此的程度，使我們加深對彼此的信賴和認識，促進小隊的向心力。

大智第 10 團 西苑高中 黃均澧在攻克城堡這關讓我理解，團隊間沒有默契、合作那就不是團隊了，今天學到很多，越來越期待接著的三天，希望收穫滿滿。

大智第 20 團 輔仁中學 黃浚清打彈珠最令我懷念，彷彿真的回到孩提時期在公園的時候，感謝主辦單位細心的安排，讓我們更

有童軍的知識，和多方面的思考，更長保孩童時期的純真。

大智第 4 團 西苑高中 陳巧芸攻佔城堡這個活動令我們收穫良多，在守護城堡中，又得讓其他城堡不被攻佔，我們小隊不屈不撓地反覆討論、試驗，使我們成長茁壯。

大智第 15 團 彰化高商 陳燕騰在進行高塔和團隊跳繩的活動中，我體驗到團隊默契和溝通的重要，因為如果沒有團隊只靠自己是不能完成活動的。

大智第 13 團 岡山農工 洪沛誼身為一個團隊，「合作」是不可或缺的因素，趁著活動體驗過程中，從一開始的溝通與討論，到找出問題點解決問題，一切的種種都讓我印象深刻。

大智第 13 團 三信家商 徐鴻茹大腳哈利考驗的是團隊默契，失敗了，但是沒有人有怨言，找出問題後，重新再來一次，雖然累，可是結束後大家都是笑著的。

大智第 10 團 西苑高中 黃子嘉攻佔城堡讓我們學到團隊精神的重要，以及如何在意見不合時做良好的溝通，不要忽略少數人的想法，因為每個人的聲音都是使這個團隊成長的重要因素。



# 滿載而歸

大智第 15 分團 精誠中學 洪德綱民俗童玩活動非常好玩，也獲得關主的稱讚，就算有挫折也會努力完成，這是一個美好的上午，期待下午的到來。

大智第 14 團 新民高中 賴芳好這關是「眼花撩亂」，眼睛如果長時間看一個物體會產生視覺疲憊的情形，但是我們觀察許久，卻看不出所以然，經過關主一再提供技巧，我們才漸入佳境。



## 七巧板

西螺農工廖榆嘉同學說此關卡的變化性很多，並沒有想像中的容易，需要思考及各種角度配合，靠彼此的智慧解決問題。

## 多明諾積木

屏東高中李佑銓同學說，遊戲中重要的是分享想法，要把個人想法讓隊友知道，才不會盲目的拼湊積木。

## 群體跳繩

內壢高中挑戰群體跳繩，跳起的動作必須一致，而且運動量極高，是一個需要體力的關卡。

# 大仁的民俗巡禮

## 智慧盤

麥寮高中的溫淑燕同學說，乍看之下很困難，其實困難度不高，只要團隊合作，集思廣益就可以完成。

## 路上行舟

中壢高商賴怡宣同學覺得默契對這個關卡很重要，需要整齊的口號和手腳相互配合抬起底下的木板，才能順利完成任務。

## 造型氣球

大甲高工姜忠佑同學說，在折氣球時要非常小心，雖然折氣球時需要有一些技巧，但最重要的是要克服內心的恐懼。

## 神槍手

宜寧高中徐郁菁同學表示拿槍的姿勢需要專業的水平及專注眼神，對準槍上的平衡線，便能百發百中，彈無虛發。

## 紅橋

鹿港高中陳煒翔同學說，在搭建過程中只要每個人做好份內工作，完成搭建工作就非常容易啦！

## 羅馬炮擲遠競賽



成功高中



東港海事



興華高中



高雄高中



花蓮高商

## 大仁第 6 團 板橋高中 張欽悅

早上製作火把，原來就算只有竹子和鐵罐也可以再利用產生新的價值，這幾天學到很多事，也很榮幸能進到台中市政府參觀，是個很棒的體驗。

## 大仁第 10 團 高雄高工 莊尚璋

科技體驗對於工科的我們是莫大的幫助，每一個關卡都是一挑戰，雖然有一項沒有順利的過關，但對我們而言必須從失敗中得到學習，今天的我們真是受益良多。

## 大仁第 20 團 大甲高工 黃隆豪

在秋紅谷發現綠覆率最高的植物，跟小隊一起想了首詩：「秋天過了冬天到，紅色落葉紛紛掉，谷間流水魚兒游，此處情人不可少。」

## 大仁第 4 團 台南大學附中 葉慶威

活動中，大家互相學習新的知識，也落實童軍十二條規律中的合作。俗話說得好：「三個臭皮匠，勝過一個諸葛亮。」合作不僅可以做得更快，更可以互相學習。

## 大仁第 13 團 虎尾農工 李坤霖

大露營活動，讓我體會到團結的氣氛，為了自己及團隊的榮譽盡自己最大的努力歡呼，儘管聲音已啞，卻依然賣力的喊著，為我增添一份美好的回憶。

## 大仁第 13 團 虎尾農工 許哲璋

來到大仁營區的第一天，深深感受到，這地方帶給所有人的一種感覺，那就是希望，並不是能夠以語言來解釋的，必須親自體會。

## 大仁第 13 團 虎尾農工 謝佳翰

「台上十分鐘，台下十年功。」我們的努力很值得，讓我們有再上大舞台的機會，我盡力求改進讓每件事都可以做到更完美。

## 大仁第 6 團 大理高中 吳舒儀

我們打了一連串的繩結，透過這個活動讓我明白我有許多繩結是不熟甚至是不會的！科技體驗則是一連串的游戏，透過遊戲讓我學習到信任的重要。

# 回憶漩渦

## 大仁第 20 團 大甲高工 蔡主騰

這是第一次來大露營，沒想到搭起的旗竿架竟然就是全營區最高的，一定要繼續保持，只要別人比我們高就要再回頭蓋更高的，就是要比別人高。

## 大仁第 6 團 北一女 黃詩棋

讓我印象最深的是搭橋，所有人安靜專注的盯著螢幕，努力為團隊爭取最高榮譽，雖然寧靜卻也展現我們無畏的精神。

## 大仁第 6 團 大理高中 邱靖婷

科技體驗可真是令我開了眼界，看似簡單的小遊戲，其實深藏其中的不單單是學問，樸實的學問雖然不像太陽耀眼，卻是點綴知識這片天空不可或缺的星星。

## 大仁第 6 團 大理高中 徐子晴

今天的活動學到了很多技能和知識，知道了要怎麼在野外製作濾水器，才能避免在野外沒水喝，讓自己存活下去。

## 大仁第 13 團 虎尾農工 林杉學

今天在科技體驗時，了解羅馬砲的製作是用槓桿原理來使桿子一頭的物品向外飛。在童軍技能中，我學習到團隊合作和生活技能，參加這個活動真是一個正確的決定。

## 大仁第 13 團 虎尾農工 蔡正威

今天下午考驗童軍技能，這次的活動並不是要全部都會才能過關，態度也是一門必修課程。

## 大仁第 13 團 虎尾農工 劉家瑜

在外面看到很多，也學到很多。晚上還有表演，雖然很累，但是我們很開心。